



- §10 Budget proposition Styrelsen ändrade i budgeten efter vad de anser är klokt med tanke på årets resultat.
- §11 Verksamhetsplan Ingen verksamhetsplan kommer att läggas i år då ingen följde den förra året utan gav endast en massa pappersarbete. Detta kan göras på mästerinivå.
- §12 Jämnlighetsombud Styrelsen vill ha ett jämställdshetsombud och att SRD då ska tillsätta denna post.
- §13 Bugzilla Magnus Bäck föreslog att vi skulle införa Bugzilla till styrelsen som man då skulle använda för att hålla ordning på ärenden. Styrelsen uppdrar Magnus Bäck att göra detta. Det läggs till som ärendehanteringssystem och ska vara klart innan den 31/12.
- §14 Tid för nästa möte Nästa styrelsemöte kommer att vara den 7 december 12.30
- §15 Övrigt Inget togs upp under denna punkt.
- §16 OFMA

Vid protokollet Justeras Justeras

Mariana Chevez Adrian Ulander Rickard Nilsson
Sekreterare Ordförande Sexmästare